

没有居委会,物业“代理”开证明

但一些证明往往不被承认,小区居民挺犯愁

本报济宁5月30日讯(记者 韩玉贤) 小区没有居委会怎么开证明?这个问题一直困扰着许多没有自己居委会的小区居民。30日,记者走访了解到,没有居委会的小区物业可以帮其开证明,但残疾、低保、政审等证明往往不被一些部门承认。

30日,记者走访济宁冠亚星城、阳光城市花园、都市春天等小区了解到,这些小区虽没

有居委会,但普通的证明物业基本都可以给开。“只要是小区的居民,就可以拿着业主的身份证、户口本来开一些证明。现在我们物业还成立了计生办,只要符合条件,就可以申请给其办准生证。”济宁冠亚星城物业的工作人员郭女士说。

济宁都市春天物业公司的工作人员也表示,只要户口属于该小区的居民,一些证明他们都是可以帮其开的。

虽然物业公司可以给居民开证明,但是有些证明并不被一些单位或部门承认。家住济安桥路一小区的陈先生称,今年3月份他要申请低保,物业也给开了有关低保的证明,但民政部门却说物业开的证明通不过,得有户籍所在地居委会或街道办事处出具证明才行,到现在也没办成。

济宁任城区金城街道办事处副主任郑志成告诉记者,一

些失业证明、残疾证明、政审证明、低保证明,基本上都是行政单位或者由各地街道办事处领导的居民自治组织来开的,像街道办事处和居委会都可以,但物业公司属于企业,而且有的小区会经常更换物业人员,在了解群众上有些不确定性,所以一些单位并不承认物业所盖的章。如果遇到这种情况,居民可以到辖区内的居委会或者街道办事处办理证明。

楼上噪音大 楼下难入眠

小矛盾成邻里相处大障碍

本报济宁5月30日讯(记者 韩玉贤) “楼上养了只狗,天天晚上动静很大,弄得我们都睡不着。”家住碧水云天的刘先生向记者反映。30日,记者走访社区了解到,邻里之间因噪音问题发生矛盾的并不在少数,本来挺小的矛盾却成了邻里相处的大障碍。

刘先生称:“我家孩子才3岁,楼上一吵,她就不睡了开始闹,我曾经找过楼上邻居,他们置之不理,后来物业也贴过通知,可仍不管用。”后来就闹得不说话了。

家住长安花园小区的郭阿姨表示,她身体不好,每天晚上很早就睡觉,可楼上的邻居有时打麻将到半夜,弄得郭阿姨都快神经衰弱了。她向楼上邻居反映,当天还行,时间一长噪音就又有有了。反复几次,闹得十分不愉快。

记者走访发现,小区居民因噪音问题发生矛盾的很多,济宁益民小区物业的史先生说,每周都有来投诉邻居噪音太大影响休息的居民。遇到这种事只能约双方见个面,协调一下,都是邻居,要相互理解才行。

济宁新刘庄社区居委会主任徐敬东告诉记者,大家住在一起就要互通互融,学会换位思考。居委会和物业可以多举办一些活动,加深邻里之间的沟通,这样遇到问题才能更好地解决。



绪邱:爱抖空竹的四岁娃

已擅长10多种花样,技艺堪比成人

每个周末,在济宁仙营绿地的西北角,总会看到几位空竹爱好者竞相玩空竹的场景。其中,一个幼小的身影特别引人注目,他一会沿丝,一会上杆……引得围观者阵阵掌声。他就是绪邱,今年4岁,是2011中国·保定空竹艺术节个人展示二等奖的获得者,也是全国最小的一名空竹表演选手。

妈妈邱玉娥说,小绪邱第一次接触空竹是在一岁半时,她带他去儿童公园玩,几个老人正在抖空竹,小绪邱顿时被不断旋转的空竹和发出的嗡嗡声响吸引住了。于是她就花了15元给小绪邱买了一个双头的空竹当玩具玩。

“刚开始我们以为孩子就

是一时的兴趣,可是后来孩子的那个认真劲打动了我。”邱女士说,每当看到有人玩空竹,小绪邱的脚就挪不动了,仔细看人家的动作,回到家就自己模仿,给他买的抖空竹的光盘他也都认真地看。

小绪邱2岁半时就已经能玩单头的空竹了。现在他已经擅长“回头望月”、“上碗”等10多种花样。济宁空竹协会会长孟强说,4岁的孩子能够掌握这么多花样的很少见,像“上碗”这个动作,成人学习也得需要两年多。

5月6日,在2011中国·保定空竹艺术节上,小绪邱的空竹表演获得了个人展示二等奖。邱女士说,现场表演的都是

来自全国各地抖空竹的高手,但小绪邱一点没怯场,“回头望月”、“上碗”、“离盘”、“上下翻飞”,绪邱抖得得意犹未尽,一连表演了好几场,赢得了大家的喝彩。

对于小绪邱未来的发展,邱女士说,绪邱性格比较内向,玩空竹以后接触的人逐渐增多,而且他还陆续参加了济宁市中区的春晚、山东电视台综艺频道的《我是大明星》、济宁电视台《星光大舞台》等栏目,“孩子的自信心明显比以前增强了,我们并不苛求孩子,他可以选择自己喜欢的东西,我只希望孩子能够顺其自然健康成长。”邱女士对记者说。

文/片 本报记者 韩玉贤

